

# PRVÁCI NA LIPTOVSKÉJ ŠKOLE NEBUDÚ DOMÁCE ÚLOHY



▲ Lubica Stančíková  
lubica.stancikova@  
petitpress.sk

## LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ ▲

Kým v súkromných základných školách je bežné, že učitelia nedávajú deťom domáce úlohy, v štátnych školách je to ojedinelé. Učitelia domáce úlohy deťom dávať nemusia, školský zákon o takejto povinnosti priamo nehovorí.

Pilotný projekt školy bez domácej úlohy spustia od septembra v základnej škole v Demänovej. Škola je elokovaným pracoviskom Základnej školy na Demänovskej ulici v liptovskomikulášskej mestskej časti Palúdzka.

„Vypracovanie zadaných úloh bude na rozhodnutí žiaka a za prácu navyše dostane odmenu. Veríme, že sa nám týmto podarí odbúrať u detí napätie a skôr ich motivovať, aby si vybrali, z čoho si úlohu urobia, z čoho nie. Nie každý je skvelý vo všetkých smeroch, toto pomôže deťom zamerať sa a rozvíjať viac tú oblasť, v ktorej vynikajú,“ vysvetlila Mária Boltžiarová, vedúca odboru školstva na liptovskomikulášskom mestskom úrade.

Ako doplnila Viktória Čapčíková, hovorkyňa mesta Liptovský Mikuláš, inšpirovali sa fínskym modelom vzdelávania, kde najmenej deti domáce úlohy nemajú.

▲ pokračovanie na str. 2 ▲



▲ Kráľovský a prezidentský pár sa zvitili najprv s liptovskomikulášskymi deťmi. ▲ Foto: Lubica Stančíková

## OBSAH

### RUŽOMBERSKÁ ZELENÁ VLNA

Preplnené cesty a kolóny sú pre Ružomberok typické. Mestom prejde denne viac ako tridsaťpäťtisíc áut. Zelená vlna funguje tri roky. Niektorí vodiči rozdiel neregistrujú.

▲ viac na strane 3 ▲

### KORÝTKO VOZÍ CESTUJÚCICH UŽ PÄŤ ROKOV

Pamätníci pôvodnej železnice radi spomínajú na svoje rodinné výlety a ukazujú aspoň časť trate svojim vnúčatám.

▲ viac na strane 4 ▲

### SKOKANSKÝ MOSTÍK NA HÁJI NICOVÔ

Bol prvý a zároveň jediný v meste Liptovský Mikuláš. Sprístupnili ho presne pred 80 rokmi.

▲ viac na strane 6 ▲

### HLASOVANIE KNIHA LIPTOVA 2023

Liptovskomikulášska knižnica spustila hlasovanie v súťaži Kniha Liptova. Pozrite si nominované knihy.

▲ viac na stranách 8 a 9 ▲